

# 潍坊市第二人民医院

## 党建工作简报

2022年第6期

(总第46期)

中共潍坊市第二人民医院委员会

2022年1月23日

---

### 潍坊市第二人民医院 召开安全生产专题会议

近日，潍坊市第二人民医院召开安全生产“开工第一课”专题会议，就疫情防控、安全生产工作展开严密部署，进一步强化安全意识，筑牢思想防线。

会上，医院党委副书记、院长郝长城以“强化责任，狠抓落实，筑牢医院安全生产防线”为主题，讲授了安全生产“开工第一课”。郝长城院长指出，安全生产是医院健康持续稳定发展的基石，既是底线要求，也是基本前提。我们要站在“讲政治”的高度，深刻认识安全稳定工作的极端重要性，开展安全生产“开工第一课”

活动，目的就是再次给大家敲响警钟，拉响警报。

郝长城院长强调，全院要不断加强各自领域内安全风险隐患分析研判工作，围绕医疗纠纷、医疗质量、院感防控、消防治安等重点环节领域，建立定期排查机制，将责任落实到位。当前，全院疫情防控和安全生产形势保持总体稳定，但仍需要清醒地看到各类风险隐患交织叠加，不稳定不确定因素仍然较多。全院干部职工要以“开工第一课”为起点，在思想上引起重视，在行动上全力配合，在工作上各司其职，切实把安全生产摆到重要位置，更加有力地统筹推进日常业务和安全生产工作，为推动医院高质量发展营造安全稳定的发展环境。